

Hasičský záchranný sbor Královéhradeckého kraje

nábřeží U Přívozu 122, 500 03 Hradec Králové

Zásahy hasičů Královéhradeckého kraje ze dne 4. prosince 2012

Územní odbor Hradec Králové

Obě jednotky hradeckých profesionálních hasičů z centrální stanice a stanice Pražská vyjely před půl devátou dopoledne k ohlášenému požáru v areálu bývalého ZVU na Pražské třídě v Hradci Králové. Ve výrobní hale firmy zabývající se hutním materiálem, výrobou tvarových výpalků, přířezů z nerez a nástrojové oceli došlo k požáru ve filtrační jednotce. Při rozřezávání plechového pláště jednotky došlo ke vznícení prachových částic, izolace a nástřiku. Hasiči rozebrali zasaženou filtrační jednotku a dohasili ohnisko. Požár nezpůsobil žádnou škodu na majetku.

Hned čtyřikrát vyjeli během včerejšího dne profesionální hasiči z centrální stanice Hradec Králové k otevření dveří bytů. Před 13. hodinou otvírali dveře bytu v Jungmannově ulici, jehož uživatel neotvíral. Po nouzovém otevření bytu bylo zjištěno, že muž byl předcházejícího dne hospitalizován v nemocnici.

Další byt hasiči otvírali v Kyjevské ulici, kde se nacházel muž po pokusu o sebepoškození. Uživatel bytu byl předán do péče záchranné služby, která jej převezla do nemocnice.

V 16:36 hodin vyjeli hasiči na žádost Policie ČR k otevření bytu do Labské kotliny. Jednotka byla cestou k zásahu informována, že byt se již podařilo otevřít. Hasiči nezasahovali a vrátili se zpět na základnu.

O půl jedenácté večer byli hasiči přivoláni k otevření bytu v Průmyslové ulici. Po otevření dveří byla uvnitř nalezena starší uživatelka bytu bez známek života.

Územní odbor Rychnov nad Kněžnou

Bez zranění se obešla dopravní nehoda, která se stala včera ráno u obce Pohoří. Na místo události vyjeli krátce po osmé hodině ráno profesionální hasiči z Dobrušky. Po příjezdu na místo zjistili, že v havarovaném vozidle Škoda Octavia, které bylo v příkopu převrácené na střechu, nikdo není. Z poškozené škodovky unikaly provozní náplně. Hasiči převrátili vůz zpět na kola, odpojili autobaterii a zachytávali provozní kapaliny. Po krátké době se na místo dostavil řidič společně s odtahovou službou. Vozidlo bylo za asistence hasičů naloženo na odtah. Příčiny nehody šetří Policie ČR.

Profesionální hasiči z Rychnova nad Kněžnou byli před půl devátou ráno přivoláni k dopravní nehodě, která se stala v Lipovce v Rychnově nad Kněžnou. Dvaasedmdesátiletý řidič osobního vozidla Škoda Fabia vyjel od svého rodinného domu a o několik desítek metrů dál v zatáčce dostal na zledovatělé silnici smyk. Auto se převrátilo na pravý bok a skončilo mimo vozovku. Řidič zůstal uvnitř vozidla uvězněný. Hasiči bez použití hydraulického nářadí pomohli muži vylézt z automobilu. Starší řidič nejevil známky zranění ani si na nic nestěžoval. Přesto byla na místo povolána záchranná služba, která jej převezla ke kontrolnímu vyšetření do nemocnice. Hasiči převrátili vůz zpět na kola a provedli protipožární zabezpečení.

K další dopravní nehodě vyjeli devět minut po deváté hodině dopoledne profesionální hasiči z Rychnova nad Kněžnou a dobrovolní hasiči z Týniště nad Orlicí. Na silnici č. I/36 mezi Česticemi a Borohrádkem, u odbočky na Zdelov, došlo ke střetu dvou osobních vozidel. Při příjezdu hasičů již na místě zasahovala záchranná služba, která měla v péči tři zraněné osoby. Obě havarovaná vozidla Škoda Fabia Combi a Citroën C4 Picasso skončila v příkopu. Hasiči provedli zajištění obou aut proti požáru a odpojili autobaterie. Dále v místě nehody kyvadlově řídili dopravu až do příjezdu policistů. Příčiny nehody a míru zavinění šetří Policie ČR.

Profesionální hasiči z Dobrušky vyjeli v 09:58 hodin k otevření dveří bytu v Solnické ulici v Dobrušce, kde zůstal zapnutý sporák i s vařící se vodou na čaj. Hasiči pomocí speciálního náradí otevřeli dveře bytu.

K odstranění provozních náplní, které unikly z osobního vozidla po dopravní nehodě vyjeli včera odpoledne profesionální hasiči z Dobrušky. Řidička osobního vozidla Citroën C3 havarovala ve Lhotě u Dobrušky, kde vyjela ze silnice a narazila do sloupu veřejného osvětlení. Nehoda se obešla bez zranění. Hasiči zasyпали látku sorbentem a zlikvidovali.

Územní odbor Náchod

Jednotka profesionálních hasičů z Náchoda vyjela včera před 14. hodinou k vyproštění autobusu, který uvízl v serpentínách u obce Kramolna. Než hasiči dorazili na místo, tak řidič autobusu vyjel sám bez pomoci. Jednotka nezasahovala a vrátila se zpět na základnu.

K dopravní nehodě osobního vozidla vyjeli vpoledne profesionální hasiči z Náchoda na silnici v ulici Studénka v Hronově - Zbečniku. Řidič osobního vozidla Renault Kangoo z dosud nejasných příčin vyjel mimo vozovku. Automobil skončil převrácený na boku. Nehoda se obešla bez zranění. Hasiči provedli protipožární opatření a vozidlo ustavili zpět na kola. Na místo museli být přivoláni pracovníci Správy a údržby silnic s posypovým vozem, aby silnici ošetřili a také pomohli s vyproštěním hasičské cisterny, která v místě uvízlá. Příčiny nehody šetří Policie ČR.

Územní odbor Trutnov

Trutnovští profesionální hasiči otevírali dveře bytu v ulici Žitná v Trutnově – Poříčí.

Územní odbor Jičín

Profesionální hasiči z Jičína otevírali dveře bytu na Valdštejnově náměstí v Jičíně, kde zůstal zapnutý sporák.

por. Bc. Martina Žahourková
tisková mluvčí
HZS Královéhradeckého kraje